

# 两男子中刀不治，“好牌友”是疑凶

## 三人同住一小区，亲友推测：牌桌上的纠纷导致拔刀相向



8月6日2点，长沙市天顶乡黄荆小区内两人中刀身亡，现场血迹斑斑。

实习生 唐俊 摄

本报8月6日讯 今天凌晨，长沙岳麓区天顶乡黄荆小区发生命案，两名男子被人捅死在家门口。知情人透露，行凶者很可能是同住该小区的另一名男子，三人生前是关系不错的牌友，惨剧缘于麻将桌上的纠纷。

### 大半夜听到两声惨叫

今天1点10分左右，两声凄厉的惨叫声在黄荆小区内响起，黄女士被惊醒。

跑到阳台一望，由于没有路灯，黄女士只看到一名男子狂奔而去，另一名男子快速发动一辆黑色越野车开走，紧接着，一辆出租车也开了过去。

经营烧烤摊的刘女士回忆，当时，一个血人冲来，浑身是血地倒在在地上，她仔细一看，正是小区居民黄正兵；不远处，一名男子捂着肚子窜上出租车离开。

重伤的黄正兵身中7刀不治。乘坐出租车离开男子彭业，也是小区居民，他身中4刀，自行打车来到航天医院，遗憾的是，没能救回自己的性命。

### “开车离开的很可能就是凶手”

今天上午，记者来到黄荆小区。事故现场，一大摊黑色的血迹触目惊心，旁边一条长约20米的血痕更是一直延

伸到楼栋拐角处，这是死者黄正兵负伤奔走时滴下的。这个受伤地点，距黄正兵的家门口不过5米，离彭业的家也不过200米。

“开着小车离开的很可能就是凶手。”目击者陈先生称，当时楼道下只有3个人，其余2人都重伤身亡，“剩下那个人很镇定，打火、倒车等动作一气呵成，开车就走了，没耽误一下。”

### 知情人：是那个“好牌友”

行凶者到底是谁？死者的邻居和亲朋好友推测，行凶者是同为小区的业主彭某，目前找不到人，彭父已被派出所带去配合调查。彭某的亲叔叔也默认了这一说法。

“黄正兵出了事，我猜得到是谁下的手。”黄正兵的朋友李先生告诉记者，“不久前，黄正兵在麻将桌上输了不少钱，怀疑是彭某出老千，双方产生矛盾。彭某欠了黄正兵的钱，黄正兵催着彭某还，本来约好昨晚还，但彭某没有赴约，没想到半夜里就出了事。”

李先生还透露，3人平时关系不错，会偶尔一起玩牌。周围邻居也说，黄正兵等三人“打得很大，输赢一般是好几万。”

目前此案正在进一步调查中。

见习记者 潘显璇 实习生 崔月龙 刘璐



### 牌桌惊魂

## 看人打麻将却被酒鬼砍伤 他想亲口对救命的哥说“谢谢”

本报8月6日讯 看着对桌朋友惊恐地站起来往后退，钟文(化名)意识到事情不妙。刚转身，只见一名陌生男子冲进麻将馆、手持双刀砍来，钟文离门最近，避无可避，刀直接刺进腹部，顿时血流如注。

受伤的钟文捂着肚子，跑到路口拦的士，直到第6辆，的士终于停了下来，把钟文送到医院。这是7月22日凌晨4时许发生在长沙市新桥小区的一幕，如今钟文已脱离生命危险，他想通过本报找到这名救命的哥。

### 事件回顾 陌生男子麻将馆行凶

今天上午，记者在医院见到了钟文，他已脱离生命危险，但腹部留下了一条近20厘米长的伤口。

“砍人的男子没人认识。”钟文说，当时他在新桥小区8栋一家麻将馆看别人打麻将，店内就他

们5人。那名砍人男子一身酒气，见人就砍。钟文中刀后，捂着肚子跑到路口拦车，鲜血染满了全身，的士司机见状都不敢停车，直到第6辆，这名好心的哥接上钟文后一路狂飙，连闯红灯，把他送到医院，直到钟文上了手术台才放心离开。

钟文的朋友吴强说，“据说那名砍人男子是和朋友喝酒后起了争执，被劝回家了，后来可能感觉很窝火，提着刀就出来了，还砍伤了隔壁的一个人。”

### 想找到救命的哥

“当时我一直流血，刀捅到了肝和胃，再晚一步不堪设想。”钟文说，“这名的哥是我的救命恩人，而且他闯红灯一定会遭受罚款，我想当面向他表示感谢，并帮他出面证明，免除惩罚。”

见习记者 曾勃 实习生 曾龙辉 李京蓉

### 互动

7月22日凌晨4时许，是谁把浑身是血的钟文从远大路送到长沙市八医院？钟文当时没有记住这名的哥的车牌号码，只知道他身高约1.6米，微胖，平头。如果您有线索，请拨打本报热线0731—84326110或通过微博@三湘都市报，钟文想当面说声“谢谢”。

### 牌桌连线

8月1日，常德市武陵区人民路一家棋牌室内，丁飞(化名)一时冲动刺死好友(详见本报8月2日A10版)。当日下午3时许，也就是洪涛(化名)在医院抢救无效死亡的一个多小时以后，丁飞拨打110投案自首。“我和他是朋友，平时喜欢在茶馆里打牌。这次为了几十块钱吵起来，两人火气都很大，吵着吵着就真的动刀了……我没想到会伤及他的性命。”



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

## 讨薪不成，民工挥刀砍向包工头

本报8月6日讯 昨日凌晨，长沙桐梓坡西路某在建楼盘工地上发生一起命案，讨薪民工持刀砍死包工头张雄。高新区公安分局8小时抓获犯罪嫌疑人张志桥。

“那人一直逼问到底给不给工资，他(张雄)说没有钱，给不了。”目击者说，与张雄发生争执的男子名叫张志桥，曾在张雄承包的项目中当建筑工，半夜找到工地是为了索要没有结清的一万多元工资。争执中，张志桥持刀乱砍，张雄倒地不起。

张志桥，27岁，新化人。死者张雄与他是同乡，大他6岁。张志桥在张雄手下做了好几年活，两人之前关系还算融洽。“我想把他欠我的一万多元工资讨回来。”张志桥解释自己半夜讨薪的原因。

记者 黄娟 通讯员 邵志 实习生 李政威

湖南师范大学法律援助中心 陈平凡律师团队 免费咨询：0731-88872022 13397516088

同济堂制药 中华老字号 仙灵骨葆片 帮助钙吸收 解决腰酸·背痛·腿抽筋 让骨头吃饱钙，有方法！ 人到中老年以后，很多人都会出现腰酸背痛、腿脚痛、易骨折、易驼背、身与明显缩短等现象，大多数人为，上了年纪，这些问题都难矣。往往希望通过补钙的方法来缓解，可天天牛奶、骨头汤、天天吃钙片，还是腰酸背痛腿抽筋，走路时腿麻，没力气。因为随着年龄的增大，吸收功能减退，老年人钙的吸收率极低。钙吸收能力下降，中老年人还是腰酸背痛腿抽筋，要想办法帮助钙的吸收。 为什么仙灵骨葆片能帮助钙吸收？ 中医对骨质疏松的研究是以中医学的脏腑理论为基础来进行探讨和治疗的。通过中医学调气、滋补肾、活血通络等对机体的综合调节作用，提高机体抗氧化能力、免疫功能和内分泌激素水平，以促进钙吸收，达到治疗骨质疏松的目的。 同济堂药业生产的国药准字号仙灵骨葆片，就是根据“肾主骨”等中医理论研制，经过数十年临床试验证明仙灵骨葆片具有“促进钙吸收”的独特功效。仙灵骨葆片通过滋补肝肾，达到促进钙吸收，强健中老年人骨骼，解决了一类人腰酸、背痛、腿抽筋的问题。 仙灵骨葆片由百年药业“同济堂”荣誉出品。同济堂2004年被授予“中华老字号”。 同济堂传统中药文化——国家级非物质文化遗产 同济堂药业是贵州中药行业一闻名遐迩的老字号，始创于道光十四年(公元1855年)，2008年，为了进一步贯彻“保赤为公、抢救第一、合理用药、传承发展”的工作方针，认真做好非物质文化遗产的保护、管理工作，为弘扬中华文化，推动社会主义文化大发展大繁荣做出新的贡献，国家在全国范围内抢救保护中华优秀文化传统。 同济堂百年传统中药文化，正式被列入国家级非物质文化遗产。仙灵骨葆片正是国家级非物质文化遗产的结晶。通过促进钙吸收，帮助中老年人解决腰酸、背痛、腿抽筋。 咨询电话：13317490127 湖南各大连锁药店均有销售